

# НОВОСТИ

четверг, 17 ноября 1994 года

# N 115 (239)

ВЫХОДИТ три раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

## 20 ноября — выборы депутатов в городскую и областную Думы

Пресс - опрос

### НАКАНУНЕ ГОЛОСОВАНИЯ

Знаете ли Вы, что 20 ноября состоятся выборы в городскую и областную Думы и будете ли голосовать? - такой вопрос мы задали мегионцам накануне выборов.

#### Молодой человек, слушающий:

- Да, я знаю, что будут выборы и поскольку я не равнодушен к судьбе Мегиона, пошел бы голосовать, но не знаю имею ли на это право. Я не являюсь гражданином России, хотя и русский, и здесь прописан. Прописка сейчас дело хитрое, печать стоит и буква "и", а значит это, что иностранец и

права голоса не имею. **Галина, педагог:**

Лично я пойду только потому, чтобы моим бюллетенем, моим голосом, не воспользовался кто-то другой. В никаких депутатов уже не верю, агитационной работы проводится недостаточно, я даже кандидатов не знаю. Но мне все равно, за кого голосовать, мне кажется, что любой новый

депутат сначала себе пробивает привилегии, сначала заботится о своем благополучии, только потом думает о проблемах других. И, наверное, очень трудно будет тому депутату, который, пытаясь решить вопросы своих избирателей, будет выглядеть "белой вороной". **Елена, выпускница СШ N 4:**

На выборы пойду, потому что буду голосовать за конкретного кандидата в депутаты, я его знаю, ему доверяю, потому что дела-

ми своими доказал, что может много достичь. Думаю, что он и для города сделает немало полезных дел, может помочь в решении важных вопросов. Я буду голосовать за Михаила Ивановича Макарова. **Виктор Иванов, безработный п.Высокий:**

- Нет, не знаю. Неужели 20-го? Пойду ли голосовать? Ну не знаю! Дожить надо. На дорогах теперь сколько. Знаете, как бывает...

равно тех, кто может для людей что-то сделать, не выберут. **Н.Зпольских, домохозяйка:**

- Двадцатого выборы? Нет, не знала. Голосовать пойду, а как же? Не знаю кто как, а я всегда хожу голосовать. Обидно, когда деньги, взятые из кармана налогоплательщика, идут на ветер.

Странно, если в воскресенье выборы, почему до сих пор нет приглашений? Нужно соседкам сказать, что выборы близятся.

### Как жить?

1994 г. объявлен Международным годом семьи. Это гуманно и справедливо. У человека все складывается в семье: его характер, воспитание, гражданские позиции. Россия, к сожалению, никак не ставляет страной богатой. А какова она, российская семья? Фундамент семьи - ее доходы. Их основу составляет заработная плата. За последние 2 года ежемесячные доходы на душу населения в среднем уменьшились втрое.

В г.Мегионе единственная семья Токаревых многодетная, в которой 7 детей - 4 сыновей и 3 дочки. Я эту семью знаю с 1980 г. Родители еще молодые: Николаю - 39 лет, Татьяне - 37. В этой семье я не была продолжительное время, и вот летом этого года побывала у Токаревых. Первое, что бросилось в глаза, чистота и порядок в быту. Живут они в трехкомнатной квартире деревянного дома в СУ-920, комнатки настолько маленькие, что мальчики спят на раскладушках. Вот собрались все дети, и каждый знает свое дело: мальчики сели за уроки, а девочки очень любят вязать и вышивать. Старшая Света хорошо вяжет крючком - заняла 1 место на выставке в Художественной школе, но только вот болен эпилепсией,

да еще плюс болезнь желудка, а девочке 18 лет. Жизнь жить учит. Николай работает в СУ-920 стропальщиком. В свободное от работы время занимается сбором грибов, ягод, орехов, которых хватает почти на всю зиму. Любит он и рыбачить. Татьяна тоже помогает батюшке семье несмотря на то, что 7-му по рождению ребенку 2 года, обшивает всю семью.

Но вот инфляция в стране нарастает, а заодно идет и задержка заработной платы. И вот на днях, в октябре, я посетила вторично эту семью. И, поверьте, я увидела ту же чистоту и порядок в семье, но Татьяна и дети какие-то не те, у них грусть в глазах, даже больно смотреть. Старшую Свету опять мучает болезнь. Я спрашиваю Татьяну: "Что-то все вы не такие? Чем это объяснить?" Маленький Костик просит молока, хлеба, а его нет в семье. Татьяна отвечает, что вот уже 3 месяца, как они не получают зарплату и, по-видимому, она не ожидает ни в ноябре, ни в декабре. Как жить? Напрашивается вопрос: Можно ли жить многодетной семье без денег?

**Р.ШИШКИНА,**  
учительница-пенсионерка.

### Встреча с кандидатами

12 ноября 1994 года в здании акционерного общества "Мегионгруппобпроводстрой" состоялась встреча работников предприятия с кандидатом в депутаты областной Думы Ломачинским Александром Петровичем - коммерческим директором АО "Мегионнефтегаз", избирательный округ N 15; кандидатами в депутаты городской Думы: Дашкевичем Владимиром Филипповичем - заместителем генерального директора СП "МеКаМиннефть", избирательный округ N 3, Струниным Иваном Васильевичем - начальником ПТО Мегионского УБР.

На встрече также присутствовал директор по социальному развитию АО "Мегионнефтегаз" А.С.Арановский.

Работники акционерного общества задавали кандидатам в депутаты волнующие всех вопросы: как будут обеспечиваться экономические условия стабильной работы предприятий Тюменского Севера, как решить социальные проблемы г.Мегиона и других нефтяных городов, что планируют предприятия депутаты по борьбе с преступностью и наркоманией, как видят решение проблемы безработицы в

г.Мегионе?

Кандидаты в депутаты выступили перед работниками АОЗТ "Мегионгруппобпроводстрой" с ответами на заданные вопросы, представили свою программу, охарактеризовали свою деятельность сегодня.

Встреча прошла в деловой, доброжелательной, рабочей обстановке.

Работники акционерного общества "Мегионгруппобпроводстрой" призывают голосовать за данных кандидатов в депутаты.

Пресс-центр АОЗТ "Мегионгруппобпроводстрой".

### ВНИМАНИЕ - КОНКУРС!

Комитет по управлению имуществом и муниципальной собственности администрации города объявляет о проведении конкурса на право аренды сроком на пять лет муниципальной хлебопекарни, расположенной по ул.Кузьмина г.Мегиона.

Краткая характеристика объекта:  
Год постройки - 1994 г.  
Процент износа - 0.  
Объем выпускаемой продукции в сутки - 1,5 тн.

- Условия конкурса:
1. Сохранить функциональное назначение хлебопекарни на весь срок аренды без изменения профиля.
  2. Провести обустройство территории, прилегающей к зданию хлебопекарни.
  3. Стартовая цена приобретения хлебопекарни в аренду - 45 миллионов рублей.
  4. Форма платежа - единовременная.
- Конкурс состоится 29 ноября 1994 г., в 9 часов, в помещении Комитета по управлению имуществом и муниципальной собственностью. Последний день приема заявок 28 ноября 1994 г., до 15 часов.

Подробную информацию об условиях участия в конкурсе Вы можете узнать в Комитете по управлению имуществом по адресу: ул.Нефтяников, 8, кабинет 27. Контактные телефоны: 2-12-88, 2-10-05.

### ОБРАЩЕНИЕ К МЕГИОНЦАМ

Уважаемые горожане!

В силу многих обстоятельств питьевая вода в водопроводах города Мегиона не соответствует государственному стандарту. Несмотря на некоторые изменения качества воды и водопроводов значительным образом не меняется вот уже нескольких лет.

В настоящее время ввиду частых отключений насосов, а также прекращения подачи воды на отдельных участках создается опасность бактериологического загрязнения питьевой воды.

В связи с этим обращаем к Вам, мегионцы! Не пейте воду без кипячения! Пользуйтесь бытовыми фильтрами очистки воды! Не пренебрегайте простейшим способом очистки-отстаиванием!

Л.ШЕЛЕПОВ, главный врач Мегионского центра ГСЭН.

Нам пишут

### ПОМОГИТЕ СЕБЕ САМИ

Уважаемая редакция газеты "Мегионские новости", очень хочется обратиться через вашу газету к избирателям нашего района. Сейчас, когда осталось несколько дней до выборов, у нас в регионе относительное затишье, это и понятно, народ устал от выборов, и толку от них мало. Если вдуматься, то мы сами и виноваты, что просто не идет голосовать, а другие голосуют за своих людей, и без всякой конкуренции избираются люди, вообще далекие от городских проблем. Примерно в каждой семье есть родные, близкие и просто знакомые, которые в этот тяжелый период перехода к рыночным отношениям наиболее тяжело переносят этот этап: это ветераны войны, инвалиды, пенсионеры. Все эти люди находятся под опекой социальной защиты, и от нас, избирателей, зависит, чтобы проблемы этой категории людей решались на высоком профессиональном уровне. Дело в том, что в городскую Думу баллотируется заведующая отделом социальной защиты населения Татьяна Николаевна Рыбникова, а кому как не ей знать все проблемы, и будучи депутатом Думы, непосредственно выходить на администрацию города. Под ее руководством создается уже сейчас работает, как четко отлаженный механизм. У власти должны стоять профессионалы, а не случайные люди, думающие только о своем благе.

Дорогие избиратели, помогите себе сами, придя на выборы и отдав свой голос в свою пользу. Как говорится, "Спасение утопающих - дело рук самих утопающих", а в данный момент мы все потихоньку тонем.

С уважением к вам ликвидатор аварии на ЧАЭС, инвалид 2 группы В.А.Цуканов.

# Гражданский долг каждого

## Гарин

Александр Васильевич,



кандидат в депутаты городской Думы от избирательного округа N 8

### Из биографии

Родился 8 октября 1960 года в Кемеровской области в семье рабочих. Русский, образование среднее. Вместе с родителями жил в Молдавии, там закончил школу. После службы в армии приехал в Мегион, в 1982 году. Все 12 лет проживает в жилгородке СУ-920. Девять лет работал экскаваторщиком в СУ-920. В данное время является товарищем атамана казачьей станицы в Мегионе.

Женат, воспитывает троих детей.

### Отличительные черты характера кандидата

Добросовестное отношение к порученным делам, обязательность в отношениях с людьми. Готов максимум усилий направить на решение городских проблем и не просто разговорами, а конкретными делами. Не любит много обещать, но если уж обещает, то сделает несмотря ни на что.

### Отношение к политической обстановке в городе

Не ощущается единой линии руководства городом ни со стороны городской Думы, ни со стороны администрации, ни со стороны нефтяников. Не хотелось бы кого-то обвинять. Здесь скорее общий наш недостаток и в результате нет единого политического управления, нет системы в работе, все вопросы решаются стихийно, когда уже нет выхода и их нужно решать. Мы не видим той цели, к которой стремимся, а значит, так и будем заниматься лативием дыр.

### Решение каких проблем в городе считает первоочередными

Это одна из самых сложных вопросов, на который ответить одной фразой невозможно. Для кандидата, живущего в СУ-920, конечно, более близки проблемы и чаяния этого жилгородка. Это и вопросы очистки питьевой воды, которые никак не могут из года в год решиться, давно необходимо решать проблему общественного транспорта. А сколько в городе назрело всяческих болячек? Все проблемы должны решаться в комплексе. Если брать каждую из этих сфер нашей жизни в отдельности, то решить их будет невозможно. Из всего этого вытекает следующий вывод: нам нужна конкретная программа развития города, программа жизни города, если хотите. Не подумайте, что я предлагаю написать еще одну никчемную программу, которых было несметное число. Но городской Думе необходимо определить к чему мы должны привести город, каким мы его хотим видеть через год-два и через десять.

### Отношение к существующему депутатскому корпусу

Считаю избранных в марте депутатов городской Думы достаточно компетентными и работоспособными. Потенциал у Думы огромный, и его надо максимально использовать. Другое дело, какая для этого создана законодательная база. До сих пор не существует законодательства о местном самоуправлении. Это серьезно мешает работе депутатского корпуса. Но эти проблемы можно пытаться восполнить и самим, только нужно чуть больше инициативы.

### Есть ли у кандидата какие-то конкретные идеи и замыслы.

Самое главное не "вязнуть" в ислочах. Город сегодня требует вмешательства депутатов, и нужно об этом подумат каждому в отдельности и всем депутатам вместе. И избирателям не нужно сидеть в стороне, а подсказывать своим депутатам какую позицию избирать в разных вопросах.

Жизненная позиция кандидата в делах: либо не браться, либо доводить до конца!

## Желонкин

Владимир Михайлович,

кандидат в депутаты городской Думы от избирательного округа N 3

### Из биографии

Родился в 1956 году в г.Альметьевске Татарской республики в семье рабочих. Русский, образование среднее. Сразу же после окончания школы пошел работать. С 1975 по 1977 годы - служба в армии. После демобилизации приехал в Мегион. Работать начал с января 1978 года машинистом цементовочного агрегата.

Женат, имеет двух сыновей. Любит семью, природу, спорт и книги. За время, прожитое в Мегионе, город стал близким, и проблемы городские далеко не безразличны.

В людях ценит отзывчивость, порядочность, доброжелательность. Эти качества воспитывает и в себе. Мечтает видеть город без "шанхаев", благоустроенным и чистым. При этом не строит иллюзий и считает, что эту проблему невозможно решить быстро. Но ничего не делать тоже нельзя. Только общими усилиями можно справиться с любыми трудностями, и кто-то должен быть инициатором.

Каждый депутат при принятии решений должен исходить из интересов всех горожан, а не какой-то определенной группы людей.

Владимир Михайлович Желонкин - один из самых активных сподвижников возрождения казачества в Мегионе. Он обязательен в делах, нетерпим к несправедливости, всегда принципиально отстаивает свои позиции. Странник наведения порядка в городе.



## Беликова Раиса Васильевна,

кандидат в депутаты областной Думы от избирательного округа N 15, кандидат в депутаты городской Думы от избирательного округа N 8



### Биографическая справка

Родилась в 1945 году в г.Гуляй-Поле Запорожской области. Русская, образование высшее. Замужем, дочь - студентка. Окончила Донецкое музыкальное училище и музыкально-педагогический институт им.С.Прокофьева (ныне консерватория). Работала в музыкальной школе г.Донецка. В Мегионе живет с 1980 года. В 1982 году назначена директором музыкальной школы г.Мегиона.

### Будучи избранной депутатом будет добиваться решения следующих вопросов:

- развитие культуры, искусства и спорта;
- способствовать решению социальных вопросов работников бюджетных организаций;
- проблемы досуга и занятости молодежи;
- вопросы социальной защиты детей, семьи, охраны материнства;
- создание разумной системы налогообложения для всех слоев общества и льготной - для малообеспеченных граждан;
- способствовать созданию дружественной обстановки между лицами разных национальностей и их религиями.

# Медиконца - прийти на выборы!

## Вершинин Александр Яковлевич

### Слово к избирателям

Я, кандидат в депутаты городской Думы, Александр Яковлевич Вершинин, обращаюсь к вам, к вашим семьям, как врач, стоящий на охране здоровья матерей, граждан города.

Не состоявшиеся 6 марта выборы по избирательному округу N 79 из-за пассивности и политической апатии избирателей - горький утрек и организаторам избирательной кампании, и нам, соискателям мест в городской Думе. Остаюсь благодарным за доверие избирателей, которые голосовали за меня. Среди оппонентов по числу набранных голосов я был первым, и это дало мне право на продолжение борьбы в довыборах в городскую Думу, которые должны состояться в это воскресенье, 20 ноября.

Недавнее советское прошлое оставило нам в наследство нерешенные проблемы, среди них здравоохранение, образование,

социальная защита немощных, многодетных семей, стариков, инвалидов и других категорий людей, дошедших до грани нищеты, а также проблемы экологии.

Люди Севера, любящие черное и голубое «золото» страны, остались с обманутыми надеждами. Они - заложники политики искаженных государственных, региональных и городских программ развития северных городов.

С этим мириться нельзя. Людям нужно возвращать долги за жизнь и здоровье, взятые займы. Граждане г.Мегionsа хотят лучшего жилища, надежных социальных гарантий больным, пенсионерам, маломощным, лучшего медицинского обеспечения, образования, отдыха. Потому что за все уже заплачено. Нужна финансовая политика в условиях рыночной экономики на местах: объединение финансовых усилий ведомств, бюджетных средств города, их приоритетное назначение на

социальные нужды. С введением обязательного медицинского страхования должно измениться отношение к медицине, как индустрии шоровья.

Медицина города переживает затяжной кризис - она хиреет из-за отсталости, ветхости материальной базы. Ведь мы находимся на уровне оснащенности 60 годов! Медработники города готовы сегодня работать в новых экономических условиях рыночных отношений.

Моя предвыборная платформа:

1. Введение страховой медицины с реформированием здравоохранения города;
2. Первоочередное строительство типового роддома, детского отделения, окончание строительства инфекционного корпуса и пищеблока больницы;
3. Социальная защита пенсионеров, маломощных, инвалидов, создание фондов помощи;
4. Оздоровление и защита окружающей среды; - очистка питьевой воды;

- создание нормальной санитарно-гигиенической среды обитания горожан и благоустройство города.

5. Программа самоздоровления в городе: «Здоровый образ жизни - в каждую семью».

Если мои избиратели окажут мне доверие, отдав голоса за место в городской Думе, я буду, как ваш слуга по профессии и долгу, претворять в жизнь избирательную программу.

Я буду добиваться, чтобы медицинская помощь стала полноценной, надежной и доступной для всех, несмотря на ведомственность лечебных учреждений города. Девиз моей программы -



социальная защита населения.

Городской бюджет - на благо горожан.

В Думе быть духу медицины - служителю добра и веры.

Уважаемые избиратели! Выборы будут проходить в воскресенье, 20 ноября, в средней школе N 4.

Искренне ваш, Александр Вершинин.

## "Я живу на земле"

ком ПТО. В 1989-м был избран начальником этого управления. В этом - 94-м году акционеры переизбрали меня новым генеральным директором... Что еще? Женат. Жена работает экономистом. Младшему сыну 2,5 года. Живу в поселке. Сына водим в поселковый садик...

В.Козлов: - Скажите, а что изменилось для работников управления после его акционирования?

А.Андреев: - Однозначно, как сами понимаете, трудно ответить на этот вопрос. Самостоятельность - великое дело. Но ведь это и ответственность! Никакой дядя за тебя думать не будет. Заказчиков, объемы работ, кредиты - сам ищи. Руководству управления и всех подразделений приходится менять стиль работы, а это нелегко. Определенные результаты есть, конечно. Самый главный, я уже отмечал - мы наращиваем объемы и устойчиво держимся "на плаву". К сожалению, дивиденды наших акций на значительные экономические условия рассчитывать не приходится. Но - мы работаем на перспективу! Помогаем подрядчикам. Наш транспортный цех объединился с автобазой, создали компанию "Автомобилист", которая оказалась в тяжелом финансовом положении, мы взяли их под свое крыло, и благодаря нашей поддержке дела у них стабилизируются. Для начала - а это немало - людям выплачена зарплата.

В.Козлов: - Вас не может не волновать жизнь поселка. Сюда сейчас только на автобусе или машине можно будет добраться: путь через УБР, хоть извилистый и грязный, но короткий, практически перекрыли, а по нему жители поселка на рынок, в "город" ходят даже с детскими колясками... Получается, что несмотря на "наличие присутствующего" центробразующего "дворца правосудия", ваш поселок становится еще более дальним посадком?

А.Андреев: - Шекотливый вопрос Вы задали. В свое время, когда появился городской маршрут автобуса до поселка, мы развелись: центр стал ближе. И это заслуга администрации. Вернее, еще горисполкома, горсовета. Я был тогда депутатом городского Совета народных депутатов последнего созыва и членом Малого совета. Возможно, благодаря этому решались насущные вопросы нашего поселка, выходящие за возможности одного СУ-920. В частности, был принят на "содержание" города наш 5-ти этаж-

ный дом по улице Ленина: частично компенсировались затраты на содержание поселка. Поэтому я и теперь дал согласие на выдвижение меня кандидатом в городскую Думу. Проблемы моих избирателей - я надеюсь решать вместе с другими депутатами. И решать профессионально, ответственно и гласно. По крайней мере не хуже, чем решают производственные проблемы с чувством ответственности за доверие избирателей - насколько способен. Проблемы избирателей - мои проблемы. И если меня изберут в Думу, нужды поселка будут известны Думе, и администрации.

В.Козлов: - Читатели могут подумать, Алексей Владимирович, что Вы в Думе будете "лоббистом" поселка СУ-920. А как же остальные, те, которые не живут рядом с Вами, не получают у Вас зарплату?

А.Андреев: - Да нет же! Речь идет об элементарной справедливости. Ведь все мы - мегionicцы - работаем на беззолотую - в Мегиюне, Киеве, Львове, в Кельне! - и вправе претендовать на свою часть прибыли хотя бы в виде налога, отчисляемого в городскую бюджет, вне зависимости от того, где живешь - в центре, в посаде ли. И в связи с этим во главу угла, как говорится, становится вопрос о городском бюджете. Расходную часть его должны составлять, а тем более осуществлять на дилетанты, а профессионалы, причем такие, для которых слово "честь" - прежде всего. Я стараюсь следовать этому правилу. Возможно, скажут: а где гены: мой дед был предпринимателем, отец - в войну - летчиком, потом "технарем" (кандидат наук).

В.Козлов: - Понятно. Вежливость, дипломатичность, интуиция - от дедушки - быстрота принятия решений, твердость руки - от отца-пилота?

А.Андреев: - Наверное...

В.Козлов: - Это - основа Вашей программы?

А.Андреев: - Бюджетный вопрос - один из главных в моей программе. В связи с этим уместно вспомнить о "лоббизме", в чем Вы меня упрекнули. Во-первых, я полагаю, оставление интересов своих избирателей - не лоббизм, а элементарная работа депутата, способного реализовать свою программу. И, вторых, я не зашорен. Я знаю, что нельзя бюджет уподоблять "тришину кафтаны": тануть его

на себя. Но ведь сегодня - одни на перине спят и периной укрываются, а другие - в ватном спальнике. Одни - в самый сильный мороз фоточки открывают, а другие - одеялами двери занавешивают.

Я не за социализм! Я - за разумное, адресное распределение бюджета по социальным, гласно контролируемым программам развития города.

Моя программа по стратегическим направлениям такая же, как и у других кандидатов в депутаты городской Думы. Ну как могу обойти я, например, вопрос бесперебойного обеспечения моих избирателей продуктами первой необходимости и сдерживания роста цен на них. Надо поддерживать производителей продуктов первой необходимости: тех, кто их действительно, круглогодично, хранит, тех, кто торгует ими, а самое главное, тех, кто покупает их как продукты ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ. И это будет называться - адресная социальная помощь.

Конечно, есть у меня в программе, как и у других, такой пункт как "развитие здравоохранения". В этом вопросе первое - забота о тех, кто не может платной медицинской воспользоваться: тех, кто не может заплатить сотни тысяч за упаковку лекарств, способно излечить их не только от страданий, но и возвратить им здоровье. В основе моей программы - адресная, конкретная медицинская помощь. Тот, кто в этом не нуждается, не должен получить бесплатно или льготно ни дорогие лекарства, ни санаторные путевки.

Один из пунктов моей программы - создание условий для здорового образа жизни. Я занимаюсь спортом утром и вечером. Когда-то в нашем спорт-комплексе подростков тренировал. Сейчас времени не хватает на секцию. Но в бассейне плаваю регулярно. Реконструируем сейчас Центр молодежного досуга. Необходимо внимание депутатов к вопросам занятости, помощи фермерам, развитию личных хозяйств! Мы уже сейчас этими вопросами занимаемся: выполняем параллельно со своими нуждами заказы населения, изготавливаем любые их заказы по дереву: от фурнитуры, карниза узорогроб - до дачного домика! В расширении этой сферы услуг - решение конкретных вопросов занятости: создание новых рабочих мест и условия для культурного подворья. В моей программе уделено внимание развитию коммунальных услуг, благоустройству, качеству воды, сносу старых, проблемным маладэжи, экологии, у меня

есть свои, не эфирные - вроде "решить", "улучшить" - реальные соображения, практика.

В.Козлов: - Вы сейчас в самом работоспособном, критическом в отношении самоолюбящего возраста: "быть или не быть". Это нормально. А Вы обладаете этим качеством или лишены телеславия?

А.Андреев: - Я покажусь скучным и банальным: я неудовлетворен тем, что я сделал. Если это теще славно, значит, я теще слава, но не знаю чего-либо спрашиваю. Если это любовь, то, значит, я, я люблю. Я хочу работать и буду, пока есть силы.

В.Козлов: - Позвольте несколько блиц-вопросов. Кто должен благоустроить и чистить улицы?

А.Андреев: - По Петру I - против кого она находится.

В.Козлов: - Кто Вы в глазах подчиненных, можете представить?

А.Андреев: - Попробуюсь. Кто профессионал - точно. Так думают. Многие не могут понять. На самом деле пытаюсь понять людей, найти индивидуальный подход. Чтобы вместе - вперед!

В.Козлов: - Что нравится в людях?

А.Андреев: - Вот ранее я мог сказать: благородство, ум на первом плане. А сейчас - честность, открытость, доверчивость.

В.Козлов: - А не нравится в людях?

А.Андреев: - Прежде всего необязательность. Это отсутствие чувства долга. Нет чувства долга - нет остальных высоких нравственных качеств.

В.Козлов: - Хотя почти половину своей сознательной жизни Вы прожили в Сибири, кем Вы себя ощущаете в душе - москвичом или сибиряком?

А.Андреев: - Россиянину!

В.Козлов: - Задам Вам сложный вопрос: А вообще - зачем все это: какие-то выборы, борьба за мандат депутата, да и?..

А.Андреев: - Виктор Николаевич! Ведь это же жизнь! Жить мы начинаем с тех пор, когда мы начинаем оценивать себя, относительно родителей, близких... земной природы и людей, живущих на земле.



«Проблемы моих избирателей - мои проблемы, проблемы мегionicцев - наши проблемы, одни - я буду решать, в решении других - участвовать профессионально, ответственно, гласно»

Из программы А.Андреева, округ N 8.

В этой беседе принимают участие:

- Алексей Владимирович Андреев, генеральный директор АО "СУ-920", кандидат в городскую Думу по избирательному округу N 8.

- Виктор Николаевич Козлов, литератор, в недавнем прошлом нефтеразведчик с северным стажем более тридцати лет.

В.Козлов:

- Алексей Владимирович, в Мегиюне я с 1981-го. Аббревиатура "СУ-920" мне, в общем-то, давно знакома. А вот откуда вышло и когда появилось это словообразование, сам поселок, чем занимаются люди, живущие в нем?

А.Андреев:

- "СУ-920" было создано почти четверть века назад - если точнее, в 1971-м году. Строительство автомобильных дорог для нефтяников - такова была поставлена задача перед управлением. За плечами нашего коллектива сотни километров внутрипромысловых, межпромысловых дорог, в основном, по месторождениям нынешнего АО "Мегийнефтегаз", а также дороги Мегийне-Нижневартовск, Мегийне-Лангепас, Мегийне-Покчи. Наш коллектив силен своей сплоченностью, патриотизмом, если хотите. Наши работники - это профессионалы, добросовест-

ные мастера. И просто, по человечески хорошие люди, которые знают, что трудные времена нужно преодолеть мужественно, честно и много трудясь. Мы сейчас делаем большие дороги, выполняем большие, чем прежде, объемы работ, но в результате общероссийских трудностей: несовершенство налоговой политики, несвоевременные платежи, инфляция, только держимся "на плаву", все средства уходят на уплату налогов, зарплату и поддержку поселка и промбазы в живом состоянии, на развитие производства, строительство жилья, по сути, ничего не остается.

В.Козлов: - Расскажите, пожалуйста, о себе. Кто Вы? Как оказались в Сибири, во главе "СУ-920"?

А.Андреев:

- Мне 35 лет. Родился в Москве. Там же закончил школу, автомобильно-дорожный институт. Направил в головной проектный институт "Союздорпроект", отработал, познакомился с Сибирью. На канкулах, в стройотряде работал на Когалье, условия знал не понаслышке. Проектирование освоил, захотелось живой работы - получил ее: три года мастером, прорабом - в мехколоне N 129, а с 1986-го года - в "СУ-920", тоже прорабом, начальником участка, начальни-

## 20 ноября - день выборов

Приглашаем всех избирателей на избирательные участки.  
Ваше праздничное настроение дополнит розыгрыш  
беспроеигрышной вещевой лотереи.

Городское агентство  
"Мегионские новости"  
принимает заявки  
на размещение рек-  
ламы в газете и на  
телевидении.

А также на произ-  
водство полиграфи-  
ческой продукции.

Обращаться:

г. Мегион,  
ул. Строителей, 7.

(448) Внимание членов гаражного кооператива «Приобье»! 19 ноября, в 9 часов, в красном уголке Объединения геологии состоится собрание.

Повестка дня:  
отчет председателя;  
утверждение сметы;  
о неплательщиках взно-  
сов.

Явка всех обязательна.  
Правление.

(457) Меняется 3-комнатная квартира в 5-этажном кирпичном доме (район геологов) на две однокомнатные в капитальном исполнении.

Обращаться по телефону: 2-15-63.

(462) Продается автомобиль ВАЗ-21099. По всем вопросам обращаться по адресу: ул.Свободы, 44, кв. 108, с 18.00 до 20.00.

(463) Меняется 2-комнатная квартира в Крыму (в г.Керчи) на 2-комнатную и 1-комнатную квартиры в капитальных домах г.Мегиона. 1-й и 9-й этажи не предлагать.

Обращаться по адресу: ул.Садовая, дом.13, кв.81, в любое время.

(464) Медицинская страховая компания «Меско» заключает договоры обязательного медицинского страхования граждан с вышайей страховых полисов.

Наш адрес: г.Мегион, ул.Свободы, 38, кв.2. Телефон: 1-85-87.

(465) Меняется 3-комнатная квартира в капитальном доме, 2этаж, на 1-комнатную и 2-комнатную, кроме деревянного фонда.

Обращаться по адресу: Ленина, 14, кв.116.

(466) Производственное объединение «Россия» ликвидируется по решению собственника в связи с убыточностью. Согласно законодательству претензии принимаются в течение двух месяцев.

Телефон: 2-32-49.  
Адрес: г.Мегион, Северо-Западная промзона, офис ПФК «МГА».

(468) Срочно куплю любую однокомнатную квартиру.

Обращаться по телефону: 2-33-53.

(461) Предприятие купит 3-комнатную приватизированную квартиру. Желательно в районе геологов, 4-й школы.

Телефоны: 2-23-80, 2-11-54.

(469) Акционерное общество "Мегионнефтестрой", дочернее предприятие АОТ "Мегионнефтегаз", на постоянную работу приглашает:

- электросварщиков 5-6 разрядов (для сварки трубопроводов);
- электриков 4-6 разрядов;
- токарей 4-5 разрядов;
- машинистов трубоукладчика;
- машиниста ТТ-4.

Оплата труда сдельная. Контактный телефон: 1-23-93.

(470) Желаящим построить гараж в районе Южной котельной обратиться в старое здание ОРСа геологии (м."Геолог"), кабинет N 4, с 10 до 16 часов.

(471) АОЗТ "Аганнефть" срочно требуется ведущий инженер-энергетик. Заработная плата - 1,5 млн.рублей - выплачивается ежемесячно.

Обращаться: ул.Нефтеразведчиков, 2, телефон: 51-2-76.

Комплект бланков бухгалтерской отчетности, кассовые и главные книги можно приобрести в редакции "Мегионские новости".

Коммерческая ассоциация.

### "Алекс"

с 14 ноября 1994 г. начинается проведение  
**ЛОТЕРЕИ**  
для акционеров "Мегионнефтегаза"

на следующих условиях:

Для владельцев пакета акций (обязательств) в количестве **до 33 штук** разыгрывается импортная **стиральная машина.**

Для владельцев пакета акций (обязательств) в количестве **от 34 до 100 штук** разыгрывается импортная **видеодвойка.**

Для владельцев пакета акций (обязательств) в количестве **от 101 и выше** разыгрывается новый **легковой автомобиль.**

Тираж лотереи состоится 20 ноября 1994 года на площади у бывшего здания горисполкома в 11.00.

**В лотерее участвуют все, продавшие свои акции (обязательства) Коммерческой ассоциации "Алекс" в период с 9 часов 14 ноября до 12 часов 19 ноября.**

Участникам тиража иметь при себе паспорт.

Наш адрес: г.Мегион, ул.Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56  
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издаётся информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г.Екатеринбурге. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Тираж 3000. Отпечатана в малом предприятии "Нижнеартвовская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 16.00. Номер подписан - 16.11.94 в 16.00. Главный редактор газеты А.В. МИТАСОВ